

一年一度的全国大学生数学建模竞赛即将开始，我校也将于7月12日正式进入赛前集训阶段，为了确保今年数学建模竞赛的暑期集训顺利安全进行，基础部于7月9日17:00在文景校区博学楼2601教室举办了2019年数学建模竞赛暑期集训动员大会。基础部主任师炜、综办主任张晓到会，数学教研室的建模竞赛指导教师团队带领今年参赛的选手及数学建模协会全体成员共同参加了本次大会。



师主任就暑期集训工作提出了希望和要求，她代表学校基础部对参加本届建模竞赛的学生表示欢迎，并引用华为技术研发、交大学子5次参赛的事例激励同学们在赛集训过程中认真听讲、勤于思考、大胆创新、团结合作，勇于克服困难、锻炼意志品质、不断提升个人综合能力。她高度肯定了数学建模指导教师团队在校赛选拔中的辛勤付出，要求参训学生战高温、斗酷暑、能吃苦、能受挫，努力超越自我，珍惜与团队共同训练进步的机会，把此次集训当成一次自我成长的绝佳经历，预祝同学们能取得佳绩，用经历体现大赛宗旨——一次参赛，受益终生！

为加强集训纪律，保障集训效果，张晓老师着重向学生进行了集训期间的安全和纪律教育，要求全体学生必须树立安全第一的意识，特别注意人身安全、饮食安全、设备安全，防诈骗、防传销、用火用电等事项。

随后，大会还为 2018 年全国大学生数学建模竞赛获得国家及省级奖项的同学们颁奖，国赛二等奖获奖学生王思颖、牛辉胤杰分别向大家分享了自己培训、参赛获奖的宝贵经验，鼓励今年的选手要勇于拼搏、赛出佳绩！刘颖老师代表指导团队与同学们分享了自己多年的带队经验，数学教研室主任张海妮就辅导模块及学习技巧进行解读，并为参加假期集训的同学们加油、鼓劲，极大的鼓舞了今年参赛同学的士气，参赛选手表示将充分利用备赛时间强化训练，提升参赛能力，争取以优异的成绩回报学校。



